



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА СРЕМСКЕ КАРЛОВЦЕ

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ, ДЕЦЕМБАР, 2002. ГОДИНА XIII, БРОЈ 1748
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



КО ВОЛИ ДЕЦУ ВОЛИ И ОТАЏБИНУ

ИСТИНА ЈЕ НАШЕ НАЈЈАЧЕ ОРУЖЈЕ И СА ЊОМ ЂЕМО ПОБЕДИТИ. НИ ОД ЈЕДНОГ СВОГ ЦИЈА НЕЂЕМО ОДУСТАТИ. МИ СМО ЈЕДИНА ПОЛИТИЧКА ПАРТИЈА КОЈА У СВОМ ПРОГРАМУ НИЈЕ НИШТА МЕЊАЛА. ЗА НАС ЈЕ НАШ ПРОГРАМ, НАША СВЕТИЊА. ПРОГРАМ ЂЕМО ОСТВАРИТИ УЗ ВАШУ ПОМОЋ, СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ ЂЕ ЖИВЕТИ ЖИВОТОМ "ДОСТОЈНИМ ЧОВЕКУ". БЕЗ ПРЕТЕРИВАЊА У НАШЕМ МЕСТУ КАО ДА ЈЕ ЖИВОТ СТАО А ПОЧЕЛО ПУКО ПРЕЖИВЉАВАЊЕ. ДОВОЉНА ЈЕ ЧИЊЕНИЦА ДА СЕ СВАКО ЈУТРО БУДИМО И СВАКО ВЕЧЕ ЛЕЖЕМО СА ЈЕДНОМ ИСТОМ ЖЕЉОМ, ДА СЕ ВРАТИМО У 2000. ГОДИНУ И УЧИНИМО ДРУГАЧИЈИ ИЗБОР!

КАКО ОДЛУЧИМО 8. ДЕЦЕМБРА ТАКВЕ ЂЕ НАС ИСТОРИЈА И ГЕНЕРАЦИЈЕ КОЈЕ ДОЛАЗЕ ПАМТИТИ. УСТАЛОМ, ТОГ ДЕЦЕМБАРСКОГ ДАНА, КАДА СЕ ОТВОРЕ БИРАЧКА МЕСТА, А ПРЕ НЕГО ПОСЛЕДЊИ ПУТ КРЕНЕТЕ ДА ПРЕМИШЉАТЕ ЧАК И САМЕ РАЗЛОГЕ ЗА ИЗЛАЗАК НА ИЗБОРЕ, ПОМИСЛИТЕ И ПОГЛЕДАЈТЕ САМО СВОЈУ ДЕЦУ. ЊИХОВ ИЗРАЗ ЛИЦА ПОКАЗАЊЕ ВАМ ПУТ ДО ПРАВОГ ОДГОВОРА. ГЛАСАЈ ЗА БУДУЋНОСТ СВОЈЕ ДЕЦЕ; ЗА СРБИЈУ У СИГУРНИМ РУКАМА; ЗА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

"СВЕ ЗА СРЕМСКЕ КАРЛОВЦЕ"

Посебно нам је задовољство да Вам се обратимо овим поводом. То не чинимо због ваше професије, Вашег порекла, (не) припадности некој од странака, због Ваше материјалне ситуације, због Ваше пословне успешности и слично. Ово чинимо због тога што сте карловчани, што сматрамо да ће те се одазвати нашој акцији.

Са овим Општински одбор Српске радикалне странке Сремских Карловаца, нема претензија вршити никакву политичку пропаганду, страначку агитацију, лобирање или одузимање надлежности званичним органима друштва. Полазимо од других ствари. Сви смо зрели људи. Деца и фамилије нам имају сличне животне проблеме. Не иду на море, не обнављају довољно гардеробу, кућни намештај, купују гориво на флаше, немају компјутер, носе бушне ципеле и поцепани стари веш и скоро сви једва спајају крај са крајем.

Са друге стране је живот хтео да смо рођени у различитим местима, државама и деловима света. Различито смо пролазили кроз досадашњи део живота и само мање или више, смо могли изменити његове дражи и суровост. Велики део њега нам је одредио бог, и нико од нас није могао да утиче на то која мајка ће га родити, шта је по националности и ко ће да нам буде отац. Уместо да нам ово буде драж, то су нам били главни узроци недавних невоља и несрећа.

У свим разликама и проблемима, судбина нам је дала и нешто веома значајно и позитивно, сви смо Карловчани. Наш Општински одбор Српске радикалне странке ће у будуће, све своје активности усмерити на ову чињеницу. Нека се политиком државе баве савезни посланици, политиком републике - републички, а местом у коме живимо, сви ми заједно.

Као методу у овом послу ћемо користити појединачне или групне разговоре. Контактираћемо са свима који прихватају да нам дају сугестије, саветују, дају мишљење или било који други облик помоћи. "СВЕ ЗА КАРЛОВЦЕ", то нам је главни слоган. Тражићемо и мишљење цркве. Од свих којима је стало до нашег светог места. Тражићемо од Вас мишљење о комуналним проблемима, о потреби стварања што више производних привредних хелија у месту, о уређењу града и дела Дунава, о изградњи моста преко њега, о изградњи централног грејања (што да се не греју Сремски Карловци из Новосадске термоелектране - топлане "ТЕ - ТО"?), о што бољој повезаности са Новим Садамом, о стварању светског верског центра и имица, о организацији спорта, културних задовољстава и свему што позитивно испуњава човека у његовом јако кратком животу.

Нећемо претеривати у жељама да то буде већ сутра. Али можемо да уђемо у анализу (на пример) колико је технички реално, финансиски оправдана изградња моста преко Дунава у Сремским Карловцима, да се омогући ширење града на леву обалу, да се одавде повеже део Бачке и Срема, да се добије одавде "излаз" на аутопут. Тако ћемо делом, уместо политичким интригама, скупштинским препуцавањима, локалним вербалним патриотизмом, министарским обећањима итд., доказати да нам они нису дорасли и да ником више од нас, није стало до Сремских Карловаца. Наша политика нека буде политика младих стручних људи који ће се бавити оваквим темама. Нека нам политика буде поштење о коме смо слушали од нашег прадеде, бабе, деде, родитеља, наше учитељице, наставника, професора итд. О свему што је политички врх стид да прича. Они су поштене њуде прогласили неспособним а поверење указали онима који купују централне комитете, имају фирме са екстра профитом итд.

Вас видимо на другој страни и не сумњамо да ћете нам бити сарадници у карловачким темама, кад год Вас будемо позвали а и када сами одлучите да свратите код нас, да нам нешто предложите и помогнете. И наша странка је део нашег града и живота. Не заборавите. Узвратно Вам обећавамо да ће убудуће и наша политика, овде у Сремским Карловцима имати овакве главне циљеве: "ЗА СРЕМСКЕ КАРЛОВЦЕ"

"НА ПОМОЛУ НОВА АФЕРА У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ"

Начелника одељења за комуналне послове, урбанизам, стамбене послове, послове заштите и инспекцијске послове Миливоја Дувњака разрешио је дужности 26. септембра секретар Скупштине општине Сремски Карловци Златко Буцало. Тим поводом Миливоје Дувњак је упутио приговор на решење о разрешењу и на решење о престанку радног односа, а уједно урадио анализу Правилника о организацији радних места општинске управе у Сремским Карловцима.

Секретаријату за урбанизам и стамбене послове у Новом Саду, одмах по доласку закључио је да општинска управа по стручности кадрова задовољава ниво месне заједнице. За свега три месеца секретар успева научити посао који до тада није радио, упознати град - општину, сагледати потребе нове средине и смислити организацију општинске управе која ће задовољити те потребе. Преузимајући овлашћења начелника управе, што је противно Статуту, секретар Буцало храбро креће у израду и реализацију Правилника о организацији радних места у општинској управи. При томе добија уверења од председника Извршног одбора Лазара Игњатова да ће општински буџет "издржати" запошљавање 14 нових радних места. То му дође као "коњ кога натоваримо, па ако издржи - издржи".

ЗЛОУПОТРЕБА СЕКРЕТАРА?

Секретар Златко Буцало, након подношења приговора од стране смењеног начелника Миливоја Дувњака, "покушава" на последњој седници Скупштине општине Сремских Карловаца да промени Одлуку о измени и допуни Одлуке о општинској управи, у којој би надлежност начелника општинске управе до нових избора обављао секретар општине. Тај предлог господина Буцала, неприхватају одборници јер им се није "допао". Драги карловчани, секретар који долази из града по "партијској дужности", доводећи чланове своје партије, по свим Закономима злоупотребио је овлашћење начелника општинске управе применивши Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних места, а да ли ће и то проћи "ћутањем" као и многе друге ствари - ПИТАМО СЕ МИ?

У марту ове године буџетом је за Општинску управу предвиђено 15.200.000 динара за 2002. годину. Према допунском буџету из августа тај износ се морао повећати на 18.300.000 динара. Повећањем броја запослених у Управи за четвртину и узимајући у обзир чињеницу да су средства ревитализације најжалост изостала, постоји могућност да општинска управа "прогута" пола овогодишњег прихода, за секретара вероватно то и не би било страшно, јер тако је радио и Краљевић Марко "Пола пијем - пола граду дадем".

Општинска управа новим Правилником организује се у 5 одељења и 2 службе. То значи да има 5 начелника и 2 шефа службе. Бројност водећих људи Управе задовољава за "мали" фудбал против екипе од 9 чланова Извршног одбора. У запошљавању нових радника користе се "рупе" у Закону и људи се запошљавају без конкурса. После тромесечног рада и путовања из Бачке Паланке и Новог Сада, ако задовоље одређене критеријуме и не покажу одређену самовољу, неки имају шансе да буду примљени у сталан радни однос.

Град - Општина Сремски Карловци има 9.270 становника. Град је дугачак 3.100 метара и широк 1.700 метара. То према још увек важећим Закономима динамике значи да ће пешак који се креће страховитом брзином "с ноге на ногу", град прећи подуж и попреко за два сата. Новим Правилником предвиђено је да у Одељењу за инспекцијске послове ради 8 људи. Ако сви запослени у исто време крену у инспекцијски обилазак града а у различитим смеровима, постоји реална могућност међусобног сударања и колапса у пешачком саобраћају. Зато би било паметно инспекторе поделити по улицама. Један инспектор - једна улица, други инспектор - друга улица или променити Законе динамике.

Председник Скупштине општине и председник Извршног одбора у свом раду имају помоћ једне заједничке секретарице. Због хиперактивности и важности свог рада, секретар Општинске управе именовао је свог заменика и запослио секретарицу. Није чест случај да секретар има секретарицу. На крају, а што неби могло ако већ постоје уверавања да буџет може да издржи?

НОВИ "ЛИМЕНИ ЉУБИМЦИ"

Високом степену неозбиљности и невероватној неспремности да се општи интереси Сремских Карловаца ставе изнад личних и страначких, допуњени су ових дана закључком Извршног одбора Скупштине општине о томе да локалне функционере убудуће возају у новим аутомобилима. Грађани Карловаца могу само да се запитају којим ће то "лименим љубимцима" бити обновљен возни парк, ако им нису добри Ауди 100 или Форд - ескорт. Можда је неко од општинских моћника, схватајући да им народ не верује и да им се шанса за поправни за владавину сигурно више неће указати, за себе већ резервисао неко од возила.

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Одговорни уредник: Синиша Аксентијевић, заменик одговорног уредника Душан Весић

Број уредно: Општински одбор СРС Сремски Карловци, Трг Б.Радичевића 1, штампа: "Трио" Ср.Карловци

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања бр. 1104 од 5. јуна 1991.

По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551-91-01 "Велика Србија" је производ из тарифног броја 8. став 1.тачка 1. алинеја 10., за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

ШТА НАМ ЈЕ ЧИНИТИ?

Двогодишња ДОС - манлијска владавина остаће упамћена као и власт која би свом народу много више помогла да није ништа урадила, јер све што је урађено, урађено је погрешно. За српске радикале, као и све патриоте, то значи да за излазак из свеопште кризе постоји само један излаз - расписивање ванредних избора на свим нивоима.

Житељи Сремских Карловаца, као у осталом и свих општина у Срему, дајући свој глас доктору Војиславу Шешељу су, по ко зна који пут, јасно поновили да желе промене и искрене патриоте на челу државе. Чланови Српске радикалне странке су свесни да садашњи "фотељаши" нису добри домаћини ни у својим кућама, па зато од њих ни не очекујемо да то буду на одговорним местима која су запосели, за свој град и народ. Можда би њихов највећи допринос био да што пре поднесу оставке и промене на неко дуже време боравиште, бар док нова власт не исправи њихове грешке.

Заправо, сви они треба да се угледају на свог председника који је то већ учинио. По томе су Сремски Карловци већ "чувени", јер нису могли у свом граду да пронађу председника Општине па су били принуђени да га "увезу" из Петроварадина. И ту није крај: удркос великом броју незапослених, у Општини су од недавно на платном списку и "експерти" који свакодневно морају да путују из Бачке Паланке и других места, тако да поједини чиновници, осим редовне плате, добијају још толико за путне трошкове.

Шта нам је чинити?

Колико боље сутра треба да чекамо и да ли да чекамо?

ПЕТИЦИЈА НЕЗАДОВОЉНИХ ГРАЂАНА

Грађани Сремских Карловаца њих 759, поднели су председнику Скупштине општине Сремски Карловци петицију у којој траже ревизију уговора Скупштине општине са предузећем ПТТ "Србија" о изградњи кабловско - дистрибутивног система и склапање уговора с кабловско - дистрибутивним системом (КДС) Новог Сада као стручном фирмом која ће одржавати кабловску мрежу у Карловцима и пружати одговарајуће услуге дистрибуције програма. Они траже да Скупштина општине Сремски Карловци овласти Јавно правобранилаштво да у име општине покрене поступак ради поништења уговора из 1997. године. Ова иницијатива настала је услед проблема у функционисању кабловско - дистрибутивног система. Проблеми који изазивају незадовољство грађана јесу немогућност било каквог утицаја на одабир, програми се премештају, скидају, стављају нови без икаквог објашњења, мало је оних на српском језику, страни програми су релативно неквалитетни, одржавање кабловско - дистрибутивног центра је веома слабо, а прикључивање нових корисника неизвесно.

Председник Скупштине општине Ђорђе Гачић, на седници Скупштине општине одржаној 31. октобра наложио је Извршном одбору да поводом грађанске иницијативе за поништај уговора број КДС - 1290/97 од 8. децембра 1997. године, изврши потребне радње и проверу целокупне документације и онда достави одборницима предлог решења тих проблема у року од 30 дана.

Да ли је рок прошао - питамо се?

ОБАВЕШТЕЊЕ

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ КАРЛОВАЦА, РАДИ СВАКОГ РАДНОГ ДАНА ОД 17 ДО 19 ЧАСОВА, У СВОЈИМ ПРОСТОРИЈАМА НА ТРГУ БРАНКА РАДИЧЕВИЋА 1, ТЕЛЕФОН 021/883-316